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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E]ULGAMENT0 DOS DOCUMENTOS DE
HABILITACAO EPROPOSTA DE PRE(."0SDA TOMADA DE PREQOSN.” 05.005/2020-TP.

QBLEIQ: CONTRATAQAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONCLUSAO
REMANESCENTE DE PERFURAEAO DE POCOS E CONSTRUCAO DE CHAFARIZ, DE
INTERESSE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIEOS PUBLICOS D0
MUNICIPIO DEBARROQUINHA/CE.

Aos 23 (vigésimo terceiro) dia do més de Dezembro do ano de 2020, as 09:00 (Nove
horas), reuniu-se a Comissao Permanente de Licitagao do Municipio de Barroquinha,
Ceara, na sala da mesma, localizada na Rua Onze de Maio, n9 739, Centro, Barroquinha -
CE, composta pelos seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente,
IRLANDIA VERAS FONTENELE e ERIC ALLISON BRITO DOS SANTOS — Membros e o
engenheiro do municipio 0 Sr. DIEGO MARTINS BEZERRA para que fossem recebidos os
envelopes de Habilitagao e Proposta de Pre<;os da Tomada de Preqos N.9 05.005/2020-TP,
cujo objeto é a CONTRATAQAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONCLUSAO
REMANESCENTE 05 PERFURA(.‘A0 ma Poms E colvsmupio DE CHAFARIZ, ms
INTERESSE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SE'RVI(.‘0S PUBLICOS D0
MUNICIPIO DE BARROQUINHA/CE. As 09:00 (Nove Horas] do dia supra mencionado a
Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitagao. A
presidente solicitou a um dos membros que procedesse a chamada dos licitantes
interessados para recebimento dos envelopes contendo documentos de habilitaefio e
proposta de preqos, ocasifio em que foi constatada a presenga da empresa: DELMAR
CONSTRUQDES EIRELI-ME, CNP] N° 17.803.489/0001-32, representada pelo seu
proprietério o Sr. André Luiz Nunes Aguiar, CPF N9 026546.073-56. A Presidente
declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e de quaisquer outros
documentos que nao os existentes, registrando que n50 mais seria permitido que se
fizesse qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar 0 contendo original dos
mesmos. lmediatamente, a Sra. Presidente ordenou 51 abertura do envelope "A" contendo
os documentos de habilitagfio para o objeto da referida Tomada de Pre<;o os quais foram
analisados e rubricados pela comisséo, engenheiro e em seguida colocados a disposigéo
do licitante presente. A presidente registra que foi comprovada a veracidade dos
documentos de habilitagao apresentados pela empresa: DELMAR CONSTRUCDES
EIRELI-ME, tendo em vista que a mesma cumpriu as condigoes de habilitagao exigidas no
edital a empresa foi declarada HABILITADA. Em seguida foi perguntado se o participante
renunciaria ao direito ao prazo recursal no que tange ao quesito habilitagao, de pronto
afirmou que sim, e logo assinou o termo de renuncia, passou-se entao para abertura da
Proposta de Pregos envelope "B". Feita abertura, verificou-se a conformidade da proposta
com as especificagoes e demais exigéncias constantes do edital, ocasiio em que foram
rubricados pela Comisséo Permanente de Licitagao — CPL, engenheiro e colocado a
disposigao do licitante presente. A Presidente registra que a empresa: DELMAR
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CONSTRUQDES EIRELI-ME apresentou proposta no valor global de R$ 165.430,66
(Cento e Sessenta e Cinco Mil Quatrocentos e Trinta Reais e Sessenta e Seis Centavos).
Apos a analise da proposta de preeos a presidente declara a empresa: DELMAR
CONSTRUCDES EIRELI-ME CLASSIFICADA. Dessa forma declara a empresa DELMAR
CONSTRUQDES EIRELI-ME vencedora do certame por ter apresentado 0 menor preoo
global no valor de R$ 165.430,66 [Cento e Sessenta e Cinco Mil Quatrocentos e Trinta
Reais e Sessenta e Seis Centavos). A Sra. Presidente indagou se o proponente renunciaria
do direito ao prazo recursal correspondente a fase de proposta de pregos, a resposta foi
"sim", novamente assinou o termo de renuncia respectivo. Nada mais havendo a tratar
deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata,
que vai assinada pelos membros da Comissao Permanente de Licitagao, engenheiro do
municipio de Barroquinha e licitante presente.

Comissao Permanente de Licitagao
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